

MUZIKÁL ROMEO A JULIE

Praha – Forum Karlín

17. října 2015

Cena vstupenky 690 Kč

Muzikál Romeo a Julie Gérarda Presgurvice patří mezi nejslavnější muzikály. Světová premiéra se uskutečnila v Paříži v roce 2001. Muzikál byl dále uváděn například ve Švýcarsku, Kanadě, Anglii, Japonsku, Číně, velkého úspěchu se dostalo v Soulu, Budapešti a v Moskvě. Muzikál mohli diváci dále spatřit ve Vídni, nyní se připravuje pražská premiéra v režii a choreografii Libora Vaculíka. Muzikál Romeo a Julie nadchl miliony diváků po celém světě.

Příběh muzikálu se odehrává v italském městě Verona, kde žily dva zneprátelené rody - Kapuleti a Montekové. Příběh začíná střetem mezi Monteky a Kapulety a zásahem Vévody veronského, který si nepřejí zbytečné šarvátky! Po Veroně se šíří zpráva, že u Kapuletů bude velký ples, kde bude oznámeno zasnoubení Julie s Parisem. Romeo se svými přáteli Mercuciem a Benvoliem pod rouškou plesové masky tento ples navštíví. Tybalt, bratranec Julie - Romea pozná. Uráží ho a chce ho vyprovokovat k souboji. Starý Kapulet jeho počínání zastaví. Nepřejí si skandál po celé Veroně. Romeo zůstává na plesu. Spatří Julii, kterou po skončení plesu tajně v zahradě navštíví. Slyší Juliino vyznání vřelých citů k němu. Sám se pak dá poznat a pod balkónem jí vyzná lásku. Druhý den milence tajně oddá otec Vavřinec. Ten mladou dvojici podporuje, doufá, že jejich sňatek pomůže usmířit jejich rozhádané rodiny. Odpoledne, v den svatby, zabije Tybalt Romeova přítele Mercucia a Romeo následně zabije Tybalta. Za vraždu Tybalta je Romeo Vévodou vyhoštěn z Verony. Pan Kapulet, který nic neví o sňatku své dcery, má pro Julii zprávu - již zítra se stane manželkou Parise. Zoufalá Julie požádá otce Vavřince o pomoc. Ten jí dá lektvar, po kterém bude vypadat jako mrtvá... Julie souhlasí! Nápoj jí uspí a ona skutečně vypadá jako mrtvá. O jejím pohřbu se dozví i Romeo, ke kterému shodou náhod nedorazil posel od otce Vavřince se zprávou, že Julie ve skutečnosti nezemřela - nebyl vpuštěn do města kvůli zdejšímu moru. Romeo se tak vrátí zpět do Verony a jde do hrobky naposledy políbit Julii. Zoufá si nad osudem a její smrtí a znovu jí vyznává tajnou lásku. Po rozloučení se světem vypije Romeo jed. Julie se probouzí, ale vedle ní leží již mrtvý Romeo. Zdrčená Julie vezme Romeovu dýku a probodne se. Oba umírají a až jejich smrt usmíří rodiny Kapuletů a Monteků.

Obsazení muzikálu: Helena Vondráčková, Bára Basiková, Leona Machálková, Petr Kolář, Kamil Střihavka, Jitka Čvančarová, Radka Fišarová, David Uličník, Zbyněk Fric, Tomáš Savka, Iva Marešová, Tomáš Beroun, Tomáš Trapl, Michael Kluch, Robert Jícha, Vladka Skalová, Andrea Gabrišová, Jana Musilová, Lucia Jagerčíková, Štěpán Klouček, Peter Pecha, Martin Šemík, Tereza Hálková, Jana Zenáhlíková, Tereza Navrátilová, Vojtěch Drahokoupil, Marek Kolář, Petr Ryšavý, Aleš Slanina, Tomáš Hundža, Milan Malinovsky, Oldřich Smysl, Martin Bujárek, Luboš Goby, Jakub Šlégr a další...



Zájemci ať se hlásí na městském úřadě v Rožďalovicích do 30. 9. 2015.